

**Комунальний заклад Київської обласної ради
"Національний музей-заповідник української військової звитяги"**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Природний газ», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад Київської обласної ради "Національний музей-заповідник української військової звитяги", 07354, Україна, Київська обл., село Нові Петрівці, вулиця Захисників України, будинок 67

Назва предмета закупівлі: із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

код національного класифікатора України ДК 021:2015- 09120000-6 «Газове паливо», предмет закупівлі «Природний газ»

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості)

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
124 154,18 грн.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу природного газу за 2023-2024рр. Планування закупівель, в тому числі визначення очікуваної вартості, є динамічним та безперервним процесом, що здійснюється замовниками протягом опалювального періоду.

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов'язково враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов'язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень.

Замовник, дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та недискримінації, вираховував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та зазначив в екранних полях при створенні оголошення про початок проведення публічної закупівлі – відкриті торги.

Розмір бюджетного призначення: 124 154,18 згідно з кошторисними асигнуваннями на 2025 рік.

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з «01» січня 2025 року до «15» квітня 2025 року включно.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу. За одиницю виміру кількості природного газу приймається м3. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання попереднього та поточного календарних років, становить 7500 м3. на період з 01 січня 2025 року до 15 квітня 2025 року.

Решта технічних та якісних характеристик можливо згаданих за умовами тендерної документації передбачено в перелічених вище нормативних документах.

Уповноважена особа

Тамара ЧУКАНЬ